EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000192025 - 21.07.25 - C.W.C. DISTRIBUIDORA LTDA - R\$ 7.160,00. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

PUBLICAR:

 \square - Diário Oficial do Estado - **21.07.25**

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000202025 - 21.07.25 - INTELIGENCIA COMERCIO DE EQUIPAMENTOS E SERVICOS EIRELI - R\$ 21.225,08. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

DI	TI	R	r 1		٨	D	
r	J	D.	Lı	IL.	А	ĸ	

^{□ -} Diário Oficial do Estado - 21.07.25

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000212025 - 21.07.25 - M. K. DE AZEVEDO ARAUJO DUTRA DANTAS - R\$ 39.456,00. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

PUBLICAR:

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000222025 - 21.07.25 - G H P S BARRETO - R\$ 9.115,00. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

PUBLICAR:

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000232025 - 21.07.25 - GRIEBLER E GRIEBLER LTDA - R\$ 10.855,00. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

DI	ID	T	IC	۸	D	
P١	JE	Ы.	IL.	Α	ĸ	Ì

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000242025 - 21.07.25 - CAROLINE DISQUE DA SILVA 43529436810 - R\$ 36.260,00. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

PUBLICAR:

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000252025 - 21.07.25 - CASTRO EQUIPAMENTOS LTDA - R\$ 9.393,54. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

PUBLICAR:

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000262025 - 21.07.25 - FRANCIELE ELETRO LTDA - R\$ 38.350,00. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

P	Т	R	r 1	C	Δ	R	•
1	U.	וכו	- /	I ()	⇁	1	

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000272025 - 21.07.25 - K J DE M ANDRADE LTDA - R\$ 18.485,00. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

PUBLICAR:

 \square - Diário Oficial do Estado - **21.07.25**

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000282025 - 21.07.25 - ELLOELLA DISTRIBUIDORA LTDA - R\$ 3.204,00. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

PUBLICAR:

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: AQUISIÇÃO EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 00016/2025. VIGÊNCIA: até 21/07/2026. PARTES: Prefeitura Municipal de Caraubas e: ARP Nº RP 000292025 - 21.07.25 - REPREMIG REPRESENTACAO E COMERCIO DE MINAS GERAIS LTDA - R\$ 46.095,00. ÍNTEGRA DA ATA: Diário Oficial deste Órgão.

PUBLICAR: